
Kod Križa zahvalnosti u Varaždinu održana komemoracija u znak 

sjećanja na žrtve masakra u Borovo naselju

2.5.2025.

U sjećanje na poginule policajce u Borovu selu 1991. kod križa zahvalnosti kraj crkve sv. 

Nikole u Varaždinu danas je održana komemoracija u organizaciji varaždinske podružnice 

Udruge dragovoljaca i veterana domovinskog rata.

Uz predsjednika udruge i glavnog organizatora komemoracije Branka Družinića, 

predsjednika županijskog UDVDR-a počast su dvanaestorici poginulih policajaca 

polaganjem vijenca te paljenjem lampiona odali i izaslanik potpredsjednika Vlade i ministra

hrvatskih branitelja Tome Medveda župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, 

gradonačelnik Grada Varaždina dr.sc. Neven Bosilj, saborski zastupnik Miroslav Marković, 

Ljubica Božić, županijska pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, civilno 

društvo i hrvatske branitelje, predstavnici PU varaždinske,  te članovi mnogih braniteljskih 

udruga.

Župan Anđelko Stričak se u svom obraćanju osim poginulih policajaca, prisjetio i jučer 

preminulog zapovjednika obrane grada Varaždina pukovnika Ivana Rukljića.



-Jučer je preminuo pukovnik Ivan Rukljić zapovjednik obrane grada, prvi ratni zapovjednik 

104. Brigade pa koristim priliku da njegovoj obitelji i svim ratnim suborcima izrazim sućut. 

Danas se prisjećamo žrtve 12 hrvatskih policajaca, redarstvenika koji su na samom 

početku Domovinskog rata stradali u zasjedi. Njihova žrtva nas obvezuje , a isto tako žrtva

njihovih obitelji koje svih tih 34 godine žive s tim stradavanjem. Dužnost je svih nas da se 

prisjetimo svih tih žrtava i dostojno ju obilježimo. I dalje tražimo oko 1800 nestalih 

branitelja i sugrađana, jer dokle god ne nađemo zadnje posmrtne ostatke tih osoba , za 

njihove obitelji rat nije završen. Stoga naglašavam da u jednom svečanom duhu punom 

pijeteta obilježavamo ovaj dan, ali ih se i s tugom u srcu prisjećamo- rekao je župan 

Stričak, izaslanik potpredsjednika Vlade i ministra hrvatskih branitelja Tome Medveda.

Gradonačelnik grada Varaždina dr.sc. Neven Bosilj je istaknuo kako  je ovo jedan  od 

događaja koji se dogodio nakon krvavog Uskrsa na Plitvicama, te se taj događaj može 

smatrati početkom Domovinskog rata.

-  Mi smo posebno vezani uz Borovo i Vukovar jer odmah nakon toga događaja veliki broj 

pripadnika policijske uprave, varaždinske, naših Varaždinaca bilo je  stacionirano, bilo u 

Borovu naselju, bilo na sajmištu u Vukovaru i 21 od njih je nažalost poginuo. Četvorica se 

još uvijek danas vode nestalima-rekao je gradonačelnik Bosilj.

Predsjednik Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Varaždinske županije 

Branko Družinić je sve okupljene pozdravio u ime general-pukovnika Slavka Barića, 

predsjednika krovne udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata naznačivši pritom 

kako se nikada ne smije zaboraviti žrtva, ali i hrabrost poginulih policajaca.

Molitvu za sve poginule i preminule branitelje te civilne žrtve Domovinskog rata predvodio 

je velečasni Stjepan Najman, župnik župe Sv. Nikola iz Varaždina.














